Rownanie

Twoim zadaniem jest rozwigzanie rébwnania z jedng niewiadoma, oznaczong jako x. RGwnanie
moze sktadac sie ze znakow "+", "-", "x" oraz liczb ca+kOW|tych Oczywiscie nie moze tez
zabrakna¢ jednego znaku "="w kazdym z rownan. Znaki oraz "=" nigdy nie wystepujg na
poczatku i koncu réwnanla za$ znak "-" nigdy nie znaJdUJe sie na koncu rownania. Dodatkowo
dwa identyczne znaki "+", "-" albo "x" nie moga znalez¢ SiQ obok siebie. W bezposrednim

sgsiedztwie nie znajdg SIQ rowniez znaki "+" i "-" oraz "="1i"+".

Wejscie

W pierwszej linii wejécia znajduje sie jedna liczba naturalna Z (1 < Z< 5000) okre$lajgca ilo$¢
zestawow danych. W kolejnych liniach znajduja sie zestawy danych.

Kazdy zestaw danych sktada sie z pojedynczej linii zawierajgcej rbwnanie. Rownanie nie
zawiera spacji za$ jego dtugosc nie przekracza 1000 znakdw.

Wyijscie

Dla kazdego zestawu danych nalezy wypisa¢ w osobnej linii jedna liczbe stanowigca
rozwigzanie rdwnania (bedzie to zawsze liczba catkowita) albo stowo "NIE" jezeli rbwnanie nie
ma doktadnie jednego rozwigzania.

Przyktad
Wejscie:

2

24-x+3x-2x=16-X
16-4x+2x-12=-2x+10
Wyjscie:

-8
NIE
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